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Βραβεύουμε σήμερα τον Έλληνα αστυνομικό, ο οποίος με 
αυταπάρνηση, συνέπεια, ανθρωπιά και υπευθυνότητα επιτελεί το 
καθήκον του υπέρμετρα και με ζήλο, προστατεύοντας τον πολίτη και 
ενδυναμώνοντας την κοινωνική συνοχή, παρόλες τις εργασιακές και 
επαγγελματικές δυσκολίες, που τυχόν αναφύονται. 

 Με σεβασμό στεκόμαστε ενώπιον σε εσάς, που αντιπροσωπεύετε 
το σύνολο του ένστολου προσωπικού μας το οποίο καθημερινά, υπό 
συνθήκες ιδιάζουσες και αυξημένης επικινδυνότητας καλείται να 
αντιμετωπίζει ποικίλες μορφές εγκληματικότητας, προτάσσοντας την 
υποχρέωση θωράκισης των δημοκρατικών ελευθεριών και 
δικαιωμάτων. 

 Ως πρώτοι ανταποκριτές και όντας στην πρώτη γραμμή δύσκολων 
περιστατικών με κοινωνική ή και εθνική σημασία, επάξια γίνεστε 
σύμβολα επαγγελματισμού και αποτελεσματικότητας, ενώ η 
αποφασιστικότητα αντιμετώπισης κάθε συμβάντος εμπεριέχει στοιχεία 
ακεραιότητας και μεθοδικότητας. 

Κρίσιμα περιστατικά, οφειλόμενα σε απρόβλεπτα καιρικά και άλλα 
ανθρωπογενή φαινόμενα, όπως η πρόσφατη κακοκαιρία που έπληξε την 
Αττική, οι καταστροφικές πυρκαγιές και σεισμοί σε διάφορες περιοχές 
ανά την Επικράτεια, όπως και κάθε ανακύπτουσα περίπτωση 
διαχείρισης κρίσιμων περιστατικών, αντιμετωπίστηκαν και 
αντιμετωπίζονται στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της Ελληνικής 
Αστυνομίας με αποτελεσματική ανταπόκριση, δημιουργώντας ένα 
ισχυρό έρεισμα ασφάλειας και σιγουριάς. 

Η στρατηγική και επιχειρησιακή αναβάθμιση του Σώματος 
αντικατοπτρίζεται στην ολοκληρωμένη αντεγκληματική πολιτική, που 
εφαρμόστηκε με πλήρη ψηφιακή χαρτογράφηση των εγκληματικών 
δεδομένων ανά περιοχή και με ανασύνταξη και ανακατανομή των 
δυνάμεων και πόρων του Σώματος. Με τον τρόπο αυτό 
πραγματοποιείται μια στοχευμένη ολιστική αντιμετώπιση της 
εγκληματικότητας με δραστηριοποίηση στο έπακρο και με τη βέλτιστη 
αξιοποίηση του προσωπικού των αστυνομικών υπηρεσιών. 

Εφαρμόζοντας το Στρατηγικό και Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της 
Ελληνικής Αστυνομίας για τα έτη 2021 – 2025  και μέσω της 
υλικοτεχνικής ενίσχυσης του Σώματος, και της ανανέωσης του στόλου 
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των οχημάτων μας, προσδόθηκε προστιθέμενη αξία στο επιτελούμενο 
έργο μας και αναβαθμίστηκε το επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών 
του Σώματος. Μια συνολική προσπάθεια που συνεχίζεται να 
υλοποιείται. 

Σε μεγάλο ποσοστό ενδυναμώθηκε το προσωπικό μας κατά την 
επιτέλεση του έργου του, καθώς ενισχύθηκε με μεγάλο αριθμό 
απαιτούμενων ατομικών εφοδίων, καθιστώντας το ταυτόχρονα ικανό να 
ανταποκριθεί με αποτελεσματικότητα σε κάθε συμβάν, αλλά και με 
ταυτόχρονη πρόβλεψη θωράκισης  της ασφάλειας του κατά την άσκηση 
των καθηκόντων του. 

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να τονίσω τη σημαντική συμβολή του 
Σώματος στην αντιμετώπιση της πανδημίας και την άμεση και 
αποτελεσματική ανταπόκρισή μας, με απώτερο σκοπό την ταχεία 
επιστροφή στην κανονικότητα και την προστασία της ανθρώπινης ζωής. 

Ο βασικός επιχειρησιακός βραχίονας των ενεργειών μας, αλλά και 
ο τελευταίος κρίκος της σύνδεσης του Σώματος με τον πολίτη είσαστε 
εσείς.  

Εσείς που αποδεικνύεται καθημερινά το μέγεθος του 
λειτουργήματος που επιτελούμε ως Ελληνική Αστυνομία και το οποίο 
ισοδυναμεί με ανιδιοτελή και ακέραια κοινωνική προσφορά και 
προστασία. 

Στη σημερινή τελετή βραβεύουμε την αυτοθυσία, τον ηρωισμό, την 
ανθρωπιά και την αλληλεγγύη κάθε αστυνομικού, που καθημερινά 
αγωνίζεται να διαφυλάξει το αγαθό της ασφάλειας και να προτάξει το 
υψηλό αίσθημα ευθύνης που τον διακατέχει και που περιγράφει τον  
γενικότερο επαγγελματισμό του  Σώματος. 

 Παρόντες το βράδυ της 24/01/2022 κατά την πρόσφατη 
κακοκαιρία που έπληξε την Αττική, πλήθος συναδέλφων απέδειξαν την 
ετοιμότητα του μηχανισμού της Ελληνικής Αστυνομίας και την 
αυταπάρνηση του προσωπικού μας, το οποίο σήμερα τιμάται: 

- Ο Γιάννης και ο Κώστας, καθώς και το προσωπικό της Υποδιεύθυνσης 
Ειδικών Επιχειρησιακών Δράσεων / Πρόληψης και Καταστολής 
Εγκληματικότητας,  

- Ο Νίκος και ο Γιώργος του Α.Τ.  Αγίας Παρασκευής, καθώς και το σύνολο 
του προσωπικού των Αστυνομικών Τμημάτων της Δ/νσης 
Βορειοανατολικής Αττικής, καθώς και των υπολοίπων Τμημάτων της 
Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής. 

- Ο Βασίλης και ο Κωνσταντίνος, πλήρωμα οχήματος της Άμεσης Δράσης, 
και το προσωπικό της Διεύθυνσης Άμεσης Δράσης Αττικής, αλλά και 
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- Το προσωπικό της Ειδικής Κατασταλτικής Αντιτρομοκρατικής Μονάδα, 
της Διεύθυνσης Αστυνομικών Επιχειρήσεων Αττικής και της Διεύθυνσης 
Τροχαίας Αττικής 

Αποδεικνύουν διαρκώς, ότι είμαστε δίπλα στον πολίτη και σε κάθε 
δυσκολία ασφάλειας, συνδράμοντας τους συναρμόδιους φορείς, όπου 
απαιτείται, και δημιουργώντας γέφυρα προστασίας υπέρ των πολιτών, 
όπου χρειάζεται. 

Επίσης, η αθόρυβη παρουσία της Ελληνικής Αστυνομίας σε 
εκατοντάδες περιστατικά παροχής βοήθειας και συνδρομής σε πολίτες 
ανεξαρτήτως διακρίσεων και πάντα με γνώμονα την υπεράσπιση των 
δικαιωμάτων και ελευθεριών τους  είναι αναγκαίο να προβάλλεται για 
την αναγνώριση του έργου του προσωπικού μας, την ανύψωση του 
ηθικού τους, αλλά και για τη θέση ισχυρών ερεισμάτων και βάσεων 
συνέχισης της ανιδιοτελούς προσφοράς προς το σύνολο της κοινωνίας 
μας. 

Για το λόγο αυτό τιμούμε, επίσης, σήμερα προσωπικό των 
υπηρεσιών της Ομάδας ΔΙΑΣ Βορειοανατολικής Αττικής, της Δ/νσης 
Άμεσης Δράσης Θεσσαλονίκης, του Α.Τ. Λευκού Πύργου και του 
Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Φερών.  

Αξιοσημείωτη είναι η συμβολή του Σώματος στην ενδυνάμωση της 
εσωτερικής ασφάλειας, με τη θωράκιση, ομαλή διαχείριση και 
προστασία των ανατολικών συνόρων της Χώρας μας. Συμβολή με απτά 
αποτελέσματα που γίνεται εμφανής μέσω του επαγγελματισμού και της 
ακεραιότητας του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, το οποίο 
ανταποκρίνεται με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα και ελευθερίες, 
και με σκοπό τη δημιουργία συνθηκών ισορροπίας και ομαλότητας, 
έχοντας ως γνώμονα το εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές δίκαιο. 

Τα ανωτέρω περιστατικά και πολλά άλλα καθημερινά, μικρά και 
μεγάλα, αναδεικνύουν τον μικρόκοσμο της Αστυνομικής Οικογένειας, 
που περιλαμβάνει ένα υψηλό αξιακό σύστημα επαγγελματισμού, ενώ 
παρέχει εχέγγυα εμπιστοσύνης προς τους πολίτες και εναπόθεσης των 
προσδοκιών τους σε ένα Σώμα, που γνωρίζει να ανταποκρίνεται επάξια 
στο έργο του. 

Ως Αρχηγός του Σώματος σας καλώ να συνεχίσετε να επιτελείτε το 
καθήκον σας, τιμώντας τον όρκο που έχετε δώσει και συνεχίζοντας 
επάξια το έργο των προκατόχων σας στο Σώμα. Το μεγαλείο ψυχής του 
συνόλου της Αστυνομικής Οικογένειας είναι το απαύγασμα των 
ενεργειών μας. 
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Να στέκεστε επάξια ενώπιον του εαυτού σας πρώτα, και ενώπιον 
των πολιτών και της κοινωνίας έπειτα, με αυταπάρνηση, ήθος και 
υπευθυνότητα. 

 Να απευθύνω τα συγχαρητήριά μου στους συγγενείς και τις 
οικογένειές σας που παρίστανται σήμερα, και να τους ευχαριστήσω που 
στηρίζουν εσάς, τον Έλληνα Αστυνομικό, ώστε ανενόχλητα να επιτελείτε 
το έργο σας. Σας διαβεβαιώνουμε ότι γνωρίζουμε πολύ καλά τις 
οικογενειακές και προσωπικές θυσίες που κάνετε και τις ανησυχίες που 
υφίστασθε. 

Να σας διαβεβαιώσω, λοιπόν, ότι είμαστε δίπλα σας. Η αστυνομική 
οικογένεια δεν εγκαταλείπει το συνάδελφο, αλλά τον στηρίζει και τον 
ενισχύει.  

Να διαβεβαιώσουμε τους πολίτες, ότι η Ελληνική Αστυνομία είναι 
παρούσα πάντα, και στρατηγικός και επιχειρησιακός στόχος της είναι η 
προστασία τους. 

Να σας ευχαριστήσω για την ανεκτίμητη προσφορά σας και να σας 
ευχηθώ καλή και εποικοδομητική επαγγελματική συνέχεια. 

Συγχαρητήρια!  
Μας κάνετε υπερήφανους! 
Μας δίνετε δύναμη να συνεχίσουμε!  
Σας ευχαριστώ πολύ! 
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